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Vraag 1: a-e-1   

 

U vraagt in uw specificatie uitrukkleding volgens EN469:2015. Dit is een ontwerpversie, welke vervangen is 

door ontwerpversie 2018. EN 469:2018 Ontw. is nog geen definitieve en geharmoniseerde norm.  

De huidige geharmoniseerde versie is EN 469:2005. Wenst u kleding die voldoet aan de geharmoniseerde 

versie? 

 

Antwoord vraag 1: 

 

Ja, de uitrukkleding voldoet aan EN 469:2005 + A1:2006, level 2 (Xf2, Xr2, Y2, Z2), geldig op het moment 

van aflevering 

 

Vraag 2: a-e-33 

 

U vraagt kleding met buitenlaag die bestendig is tegen hoge temperaturen en niet openbreekt. Er zijn 

verschillende opvattingen over openbreken en wij vragen om verduidelijking van deze eis.  

EN 469 kent een statische vlamtest met als een van de eisen dat het materiaal niet openbreekt na 

verwijderen van de vlam. Alle materialen die voldoen aan EN 469 breken niet open bij deze statische test. Er 

zijn materialen die deze test doorstaan, maar echter openbreken wanneer het materiaal bewogen wordt en 

er druk/kracht op het materiaal wordt gebracht.  

Moderne vezels geven een hogere thermische weerstand bij vlamcontact en breken niet open bij EN 469 

statische vlamtest én breken niet open bij beweging en kracht op het materiaal. 

Op welke wijze wordt 'niet openbreken' in uw specificatie bedoeld? 

 

Antwoord vraag 2: 

 

Met “niet openbreken” wordt bedoeld dat de buitenlaag van de uitrukkleding na blootstelling aan direct 

vlamcontact respectievelijk hoge temperaturen niet openbreekt bij beweging van het materiaal en indien er 

druk/kracht op het materiaal wordt gebracht.  

 

Vraag 3: a-e-53 t/m 55 

 

U vraagt voorzieningen om vervuiling van het lichaam via polsopeningen, broekspijpopeningen en onderkant 

jas te minimaliseren.  

Uit het rapport Blootstelling aan Rook van het IFV Juli 2018 blijkt dat ademhaling de belangrijkste 

opnameroute is voor 32 meest voorkomende toxische stoffen. Huidopname is voor twee stoffen een reële 

route. Het rapport geeft aan dat de gevonden vervuiling in de kleding zeer lage (onder gevarengrens) 

concentraties toxische stoffen bevatten en niet of nauwelijks aan de binnenzijde van de kleding terug te 

vinden was. Daarbij dat de functie van huidbarrière  afneemt bij verhoogde vochtigheid - de huidpermeatie 

neemt toe.  

Door het afdichten van luchtstromen door natuurlijke openingen zal warmteopbouw en vochthuishouding 
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toenemen.  

Bij incidenten met rook draagt de drager ademluchtapparatuur welke door een band om de middel wordt 

gedragen, daarbij handschoenen over de mouwen en hoge schoenen onder de broek. Hierdoor worden 

openingen geminimaliseerd en / of overlapt. In situaties zonder rook zullen de voorzieningen additionele 

warmteopbouw kunnen veroorzaken met verhoogde kans op hittestress.  

De voorzieningen zullen in de binnenzijde van de kleding moeten worden aangebracht. Tijdens wassen dient 

de kleding gesloten te zijn. Additionele manchetten of lagen aan de binnenzijde zullen moeilijker schoon te 

wassen zijn, omdat mechanische actie deze delen minder bereikt.  

Brengen de huidige afdichtingen bij rook niet voldoende bescherming en geven extra voorzieningen geen 

negatief effect aangaande het risico op hittestress? Voorzieningen kunnen uitneembaar worden gemaakt 

echter werkt dit kostenverhogend en lastiger om in de praktijk te borgen wanneer dit wel of niet wordt 

gedragen.  

Dienen ge gevraagde voorzieningen het doel en wegen de eventuele voordelen van de voorziening op tegen 

de mogelijke nadelen?  

Wij vragen u de eisen te heroverwegen. 

 

Antwoord vraag 3: 

 

Aanpassing eis a-e-52 t/m a-e-55 

 

a-e-52 De uitrukjas is optioneel voorzien van een voorziening in de kraag welke de halsopening zoveel 

mogelijk afsluit bij gesloten uitrukjas. Deze voorziening heeft tot doel vervuiling van het lichaam via 

de halsopening zoveel mogelijk te minimaliseren. Deze optionele voorziening moet leverbaar zijn, 

de meerprijs moet worden aangegeven in de Optielijst bijlage 13b. Deze voorziening is niet 

aanwezig in de uitrukjas voor de praktijkbeproeving. 

 

a-e-53 De uitrukjas is optioneel voorzien van een voorziening in de manchetten bij de polsen welke de 

polsopening zoveel mogelijk afsluit bij gesloten uitrukjas. Deze voorziening heeft tot doel vervuiling 

van de armen via de polsopening zoveel mogelijk te minimaliseren. Deze optionele voorziening 

moet leverbaar zijn, de meerprijs moet worden aangegeven in de Optielijst bijlage 13b. Deze 

voorziening is niet aanwezig in de uitrukjas voor de praktijkbeproeving. 

 

a-e-54 De uitrukjas is optioneel voorzien van een voorziening rond de buik / heup welke de onderzijde 

zoveel mogelijk afsluit bij gesloten uitrukjas. Deze voorziening heeft tot doel vervuiling van het 

lichaam via de onderzijde zoveel mogelijk te minimaliseren. Deze optionele voorziening moet 

leverbaar zijn, de meerprijs moet worden aangegeven in de Optielijst bijlage 13b. Deze 

voorziening is niet aanwezig in de uitrukjas voor de praktijkbeproeving. 

 

a-e-55 De uitrukbroek is optioneel voorzien van een voorziening in de onderzijde van de broekspijp welke 

de broekspijp zoveel mogelijk afsluit bij gesloten uitrukbroek. Deze voorziening heeft tot doel 

vervuiling van de benen via de broekspijp zoveel mogelijk te minimaliseren. Deze optionele 

voorziening moet leverbaar zijn, de meerprijs moet worden aangegeven in de Optielijst bijlage 

13b. Deze voorziening is niet aanwezig in de uitrukbroek voor de praktijkbeproeving. 
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Vraag 4: o-e-5 

 

Hier worden10 pakken gevraagd voor een draagtest. We vragen om bevestiging dat alleen een jas en een 

broek nodig zijn voor de bemonstering. 

 

Antwoord vraag 4: 

 

Uw offerte is vergezeld van tien uitrukpakken, bestaande uit een uitrukjas en een uitrukbroek, ter beproeving 

welke voor de objectiviteit van elke vorm van naamsherkenning / reclame zijn ontdaan. 

 

Vraag 5: a-e-1 

 

Op dit punt, vragen wij u om de correctie op de huidige geldende Europese veiligheidsnorm te krijgen op 

EN469: 2005 + A1: 2006, performance level 2 (XF2, Xr2, Y2, Z2). 

 

Antwoord vraag 5: 

 

De uitrukkleding voldoet aan EN 469:2005 + A1:2006, level 2 (XF2, Xr2, Y2, Z2), geldig op het moment van 

aflevering. 

 

Vraag 6: a-e-7 

 

Graag gedetailleerde informatie over de reflexprint: in welk lettertype, kleur, maat en bewoording moet de 

reflecterende afdruk worden uitgevoerd? 

 

Antwoord vraag 6: 

 

Conform brandweer huisstijl, exacte uitvoering per bestelling in overleg met Opdrachtgever. 

 

Vraag 7: a-e-9 t/m 10 

 

Graag ons laten weten wanneer de stripe-afbeelding ontwikkeld door de Nederlandse brandweer zal worden 

gepubliceerd voor een duidelijk uiterlijk. 

 

Antwoord vraag 7: 

 

De nieuwe huisstijl uitrukkleding wordt naar verwachting gepresenteerd op het Brandweercongres 2018. 
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Vraag 8: a-e-23 

 

Hier staat in punt a-e-23 een wastemperatuur van ten minste 65 ° C. Normaal gesproken is er een maximale 

wastemperatuur van 60 ° C voor beschermende kleding voor brandweerlieden. Om de levensduur van het 

product te verlengen, vragen we om een correctie van de wastemperatuur tot maximaal 60 ° C. 

 

Antwoord vraag 8: 

 

Niet akkoord. 

 

Vraag 9: a-e-25 

 

Kunnen we aannemen dat de uitspraken in dit verband betrekking hebben op de voorsluiting van de jas? 

 

Antwoord vraag 9: 

 

Nee, deze eis geldt voor zowel de voorsluiting van de uitrukjas als de voorsluiting van de uitrukbroek. 

 

Vraag 10: a-e-29 

 

In punt a-e-29 geeft u een tweede meting / kwaliteitscontrole aan na een half jaar door de leverancier. We 

vragen om concretisering met betrekking tot meting en kwaliteitscontrole. 

 

Antwoord vraag 10: 

 

Deze tweede afpas / kwaliteitsinspectieronde heeft tot doel eventuele fouten in de maatvoering en 

productiefouten te detecteren. 

 

Vraag 11: a-e-31 

 

We vragen om de gewenste kleur voor het hele beschermende pak aan te kondigen. 

 

Antwoord vraag 11: 

 

Lichtkleurig, Okergeel, Goudkleurig. 
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Vraag 12: a-e-43 

 

Hier vragen we om een verklaring van wat er onder de afsluitbare opslagoptie van de afsluitbare zak in de 

broek moet worden ondergebracht. Een aanbeveling van onze kant zou zijn: om alleen de buitenzak te 

sluiten en de binnenzak open te maken, om een snelle hantering te verzekeren 

 

Antwoord vraag 12: 

 

Dit betreft een opbergmogelijkheid voor de aanzetpen (slangensleutel) in de opgenaaide zak ter hoogte van 

het rechter bovenbeen. 

 

Vraag 13: a-e-44 

 

Onder punt a-e-44 beschrijft u dat de afmetingen van de zakken per artikel / levering in een overeenkomst 

moeten worden gespecificeerd. Geef aan wat bedoeld wordt met "elk artikel / elke bezorging” 

 

Antwoord vraag 13: 

 

De exacte maatvoering van de zakken wordt per partij / leveringsomvang in de nadere overeenkomst 

vastgelegd. De partij betreft hierbij de Opdrachtgever, de leveringsomvang betreft de totale leveringsomvang 

van de opdracht. 

 

Vraag 14: a-e-52 t/m 55 

 

Naast een voldoende overlappingsgebied tussen jas en broek, zijn verdere constructieve maatregelen 

vereist? 

 

Antwoord vraag 14: 

 

Ja, zie tevens antwoord vraag 3 

 

Vraag 15: la-e-4 

 

We vragen om gedetailleerde informatie over de verstrekte RFID-chips (datasheet met informatie over 

frequentie, kleur, maatverzorging en disposability). Verder vragen we je om aan te geven waar de chip in de 

kleding moet worden geïnstalleerd 

 

Antwoord vraag 15: 

 

Vooralsnog betreft dit de volgende RFID-tags: 
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Merk: HID Global Logi Tag  

Type: 929108-400 (SLX)  

 

Plaatsing onder het kledinglabel. 

 

Vraag 16: Bijlage 13c invulblad wensen 

 

Om goede en overzichtelijke invulling te geven aan Wens 1 en Wens 2, is een Excel cel niet de meest 

prettige vorm. Is het toegestaan om deze wensen een Word / PDF document toe te voegen? 

 

Antwoord vraag 16: 

 

Ja, dat is akkoord. 

 

Vraag 17: Algemeen 

 

Er staat geen kleur beschreven in de aanbesteding, kunt U aangeven welke kleur uitrukkleding jullie 

voorkeur heeft? 

 

Antwoord vraag 17: 

 

Lichtkleurig, Okergeel, Goudkleurig. 

  

Vraag 18: Algemeen 

 

Hoe worden de handschoenen, in het algemeen, gedragen door jullie medewerkers? 

 

Antwoord vraag 18: 

 

Handschoenen met manchet. 

 

Vraag 19: Algemeen 

 

Kunt U aangeven WAAR de rapporten, garantievoorwaarden, UEA, referentieopdrachten, 

akkoordverklaringen etc. etc. kunnen worden opgeladen? 

 

Antwoord vraag 19: 

 

TenderNed, de inschrijving verloopt digitaal. 
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Vraag 20: m-e-1 

 

Aan welke bepalingen (welke mileu-eisen / welke ARBO-eisen) moet worden voldaan? 

 

Antwoord vraag 20: 

 

Aan de bepalingen van de arbeidsomstandighedenwetgeving (laatste editie). 

 

Vraag 21: m-e-1 

 

Kan dit vertaald worden als de norm EN 13688? 

 

Antwoord vraag 21: 

 

Nee 

 

Vraag 22: pr-e-4 

 

Moeten alle genoemde items van deze optielijst worden aangeboden? 

 

Antwoord vraag 22: 

 

Nee, alleen indien leverbaar. 

 

Vraag 23: pr-e-4 

 

Zijn er zo mogelijk meer specificaties beschikbaar van de artikelen uit deze optielijst? 

 

Antwoord vraag 23: 

 

Nee 

 

Vraag 24: a-e-2 

 

Zijn er maten (bv. afemetingen van de handlamp) / specificities beschikbaar van deze persoonlijke 

beschermingsmiddelen? 
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Antwoord vraag 24: 

 

De momenteel in gebruik zijnde persoonlijke beschermingsmiddelen staan gespecificeerd in eis a-e-2. 

 

Vraag 25: a-e-23 

 

Accepteert U rapporten die getest zijn op 60 graden Celsius? 

 

Antwoord vraag 25: 

 

Er wordt geen rapport vereist. 

 

Vraag 26: a-e-43 

 

Welke afmetingen hebben de slangensleutels? Kun U wanneer verschillende sleutels worden gebruikt dit 

aangeven. 

 

Antwoord vraag 26: 

 

Storz koppelingssleutel BC 

 

Vraag 27: a-e-54 

 

In welke vorm ziet U deze voorziening, zijn hier binnen de Veiligheidsregio ideeën over? 

 

Antwoord vraag 27: 

 

Nee. 

 

Vraag 28: a-e-31 

 

De buitenstof moet kleurvast zijn. Welke kleur moet de buitenstof zijn? 

 

Antwoord vraag 28: 

 

Lichtkleurig, Okergeel, Goudkleurig. 
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Vraag 29: a-e-31 

 

U stelt dat de buitenstof kleurvast moet zijn, wat is de gewenste kleur-echtheid (wassen, drogen, strijken 

etc.) van de buitenstof? 

 

Antwoord vraag 29; 

 

Eis a-e-31 vervalt. 

 

Vraag 30: a-e-31 

 

U stelt dat de buitenstof kleurvast moet zijn, wat is de gewenste licht-echtheid van de buitenstof? 

 

Antwoord vraag 30: 

 

Eis a-e-31 vervalt. 

 

Vraag 31: 10 beoordelingsprocedure 

 

Indien aanbieder niet voldoet in Fase 1 aan de gestelde eisen, valt deze af. Deze aanbieder heeft dan wel 

kosten moeten maken voor het maken van 10 pakken. Kunt u de procedure zodanig aanpassen dat alleen 

de aanbieders die geschikt worden geacht, na 5 weken na kennisgeving, 10 pakken aanleveren? 

 

Antwoord vraag 31: 

 

Niet akkoord. 

 

Vraag 32: Bijlage 16 beschrijving praktijkbeproeving 

 

De grootte van de zakken worden pas na gunning bepaald. Hoe waarborgt u dat de drager tijdens de 

draagproef, geen punten aftrekt voor het zakkenpakket/voor het niet kunnen opbergen van PBM’s? 

 

Antwoord vraag 32: 

 

De beoordeling van zakken maakt geen deel uit van de praktijkbeproeving. 

 

Vraag 33: 3.4 looptijd overeenkomst 

 

Het contract is voor 4 jaar met gelijkblijvende voorwaarden. Mag de prijs  wel jaarlijks geïndexeerd worden 

met b.v. de Producenten Index van het CBS? 
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Antwoord vraag 33: 

 

Nee 

 

Vraag 34: 3.4 looptijd overeenkomst 

 

Bij verlenging (met maximaal 4 maal 1 jaar) blijven de voorwaarden gelijk. Houdt dit in dat er geen 

prijsaanpassing mag plaatsvinden (b.v. conform Producenten Index van het CBS)? 

 

Antwoord vraag 34: 

 

Ja 

 

Vraag 35: pr-e-1 / bijlage 13a 

 

U stelt dat de aangeboden prijzen inclusief BTW moeten zijn, maar in het invulblad kunnen alleen prijzen 

excl. BTW ingevuld worden. Wat moet het zijn? Graag één van beiden aanpassen. 

 

Antwoord vraag 35: 

 

Correctie pr-e-1: De prijzen in de offerte zijn in euro en exclusief BTW vermeld.  

 

Vraag 36: 10.5 / bijlage 3 

 

U stelt dat de concept basis overeenkomst is gepubliceerd op TenderNed. Deze is echter niet gepubliceerd. 

Wilt u deze alsnog publiceren? En mogen wij naar aanleiding van de publicatie nog eventuele aanvullende 

vragen stellen? 

 

Antwoord vraag 36: 

 

Zie toegevoegde Bijlage 3 op TenderNed. Ja, dat is akkoord. 

 

Vraag 37: a-e-23 

 

U stelt dat de uitrukkleding machinaal reinigbaar moet zijn op 65 graden. De meeste wasmachines kunnen 

wassen op gestandaardiseerde waarden van 30,40, 50, 60 92 graden Celcius. Bedoelt u 60 graden? 

 

Antwoord vraag 37: 

 

Nee 
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Vraag 38: a-e-23 

 

U stelt dat de uitrukkleding machinaal reinigbaar moet zijn, maar niet dat deze gewassen moet worden met 

een detergent. Is dit correct? 

 

Antwoord vraag 38: 

 

Bij machinaal reinigen is het gebruikelijk dat er een wasmiddel wordt toegepast. 

 

Vraag 39: le-e-5 

 

U stelt dat de levertijd van 12 of minder pakken van maximaal 4 weken is. Dit is niet haalbaar, bent u 

akkoord met een levertijd van 8 weken? 

 

Antwoord vraag 39: 

 

Niet akkoord. 

 

Vraag 40: a-e-52 

 

U vraagt een voorziening voor de hals, heeft u een schets/afbeelding van deze voorziening? 

 

Antwoord vraag 40: 

 

Nee. 

 

Vraag 41: a-e-54 

 

U vraagt een voorziening rond de buik/heup, heeft u een schets/afbeelding van deze voorziening? 

 

Antwoord vraag 41: 

 

Nee. 

 

Vraag 42: a-e-55 

 

U vraagt een voorziening in de onderzijde van de broek, de pijpen hebben dan geen ritsen is dit correct? 
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Antwoord vraag 42: 

 

Nee, dat is niet correct. 

 

Vraag 43: a-e-55 

 

U vraagt een voorziening in de onderzijde van de broek, we nemen dat de broek dan in/op schoen/laars 

staat voor een uitruk is dit correct? 

 

Antwoord vraag 43: 

 

De uitrukbroek kan zowel op de laars zijn geplaats voor een uitruk als worden gedragen over de laars tijdens 

een uitruk. 

 

Vraag 44: a-e-55 

 

U vraagt een voorziening in de onderzijde van de broek, heeft u een schets/afbeelding van deze 

voorziening? 

 

Antwoord vraag 44: 

 

Nee 

 

Vraag 45: o-e-11 

 

U stelt dat de testrapporten in het Nederlands opgesteld moeten zijn of in het Engels of Duits indien dit de 

voertaal is van de het land waar het Notified Body gevestigd is. Een Engels certificaat van een Nederlands, 

Duits, Frans of Belgisch (etc) Notified Body is dus niet geldig. Is dit de bedoeling? Kunt u akkoord gaan met 

een certificaat in Nederlandse, Engelse of Duitse taal? 

 

Antwoord vraag 45: 

 

Ja, dat is akkoord. 

 

Vraag 46: a-e-1 

 

U stelt dat de uitrukkleding aan EN469:2015 niveau 22 moet voldoen. Dit is geen geldige norm. De enige 

geldige norm is momenteel EN469 2005 + A1: 2006. Moet de kleding aan de geldige norm voldoen of aan 

een andere? 
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Antwoord vraag 46: 

 

De uitrukkleding voldoet aan EN 469:2005 + A1:2006, level 2 (XF2, Xr2, Y2, Z2), geldig op het moment van 

aflevering. 

 

Vraag 47: a-e-3 

 

U stelt dat de kleding uit een 3-lagig systeem moet bestaan, stelt u ook eisen aan de volgorde van de 

laagopbouw? 

 

Antwoord vraag 47: 

 

Nee 

 

Vraag 48: a-e-8 t/m 11 

 

U stelt dat de striping aangepast moet worden aan het stripingbeeld van Brandweer Nederland, dit is 

momenteel nog niet bekend. Moeten de testpakken voorzien worden van striping? Zo ja welke striping en op 

welke plaatsen? Graag een afbeelding. 

 

Antwoord vraag 48: 

 

Ja, conform eis a-e-8 en eis a-e-9. Het betreft hier lichaamscontour markering. 

 

Vraag 49: a-e-16 

 

U stelt dat de kniebescherming geplaatst dient te worden in kniezakken, moeten dit vaste of uitneembare 

kniestukken zijn? 

 

Antwoord vraag 49: 

 

Uitneembaar 

 

Vraag 50: Invulbijlages 

 

Kunnen de invulbijlages in Word worden aangeleverd? 
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Antwoord vraag 50: 

 

Akkoord, zie TenderNed 

 

Vraag 51: fa-e-1 / fa-e-2 

 

De betalingscondities zijn 90% bij aflevering en de betalingstermijn is 2 maanden na factuurdatum. Deze 

twee eisen komen niet met elkaar overeen. Vind de betaling voor 90% bij aflevering plaats of 2 maanden na 

factuurdatum? 

 

Antwoord vraag 51: 

 

De betalingscondities zijn als volgt: 

- 90% van de totale leveringsomvang bij aflevering, middels factuur. 

- 10% van de totale leveringsomvang 2 maanden na aflevering en acceptatie, middels factuur. 

Voor alle facturen geldt een betalingstermijn van 2 maanden na factuurdatum. 

 

Vraag 52: a-e-48 

 

U vraagt 2 bevestigingsmogelijkheden voor accessoires, waar wilt u deze bevestigd hebben op de jas? 

 

Antwoord vraag 52: 

 

In of ter hoogte van de insteekzakken op de uitrukjas. 

 

Vraag 53: or-e-3 

 

U stelt dat uw eigen Total Care Centrum het wasproces op zich neemt. Hoe wordt er momenteel gewassen? 

 

Antwoord vraag 53: 

 

Machinaal met doseersysteem. 

 

Vraag 54: or-e-3 

 

U stelt dat uw eigen Total Care Centrum het droogproces op zich neemt. Wat is het uw huidige 

droogproces? 
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Antwoord vraag 54: 

 

Drogen in een geconditioneerde droogkamer. 

 

Vraag 55: Bijlage 13a 

 

U vraagt een naambadge, we gaan er van uit dat dit een geborduurde badge is, is dit correct? 

 

Antwoord vraag 55: 

 

Ja, dat is correct. 

 

Vraag 56: Bijlage 13b 

 

U vraagt een riem, we gaan er van uit dat dit een brandwerende riem moet zijn, is dit correct? 

 

Antwoord vraag 56: 

 

Ja, dat is correct. 

 

Vraag 57: Bijlage 13b 

 

U vraagt een hulpverleningsjas (EN469/level1). Heeft u hier verdere eisen aan, heeft u een extra 

omschrijving, afbeelding of een schets? 

 

Antwoord vraag 57: 

 

Design moet aansluiten op de uitrukbroek. De hulpverleningsjas moet kunnen worden gedragen in 

combinatie met de uitrukbroek. De hulpverleningsjas moet voldoen aan EN 20471 klasse 2. De 

hulpverleningsjas moet zijn voorzien van twee opgenaaide portofoonzakken. De hulpverleningsjas moet 

voorzien zijn van bevestiging voor schouderstukken. De schouderstukken van de uitrukjas moeten kunnen 

worden gecombineerd met de hulpverleningsjas. 

 

Vraag 58: Bijlage 13b 

 

U vraagt een poncho, heeft u een afbeelding of een schets en eventueel een extra omschrijving, normering? 
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Antwoord vraag 58: 

 

De poncho moet de gehele uitrukjas en een op de rug gedragen ademluchttoestel inclusief ademluchtcilinder 

bedekken. 

 

Vraag 59: o-e-6 

 

Dienen de testpakken te worden voorzien van korpsnaam, zoals beschreven in a.e.7 of wenst u testpakken 

zonder korpsnamen?  

Zo ja; in welke verdeling over de maten? 

Zo nee; wenst u additioneel een doekstaal buitenstof voorzien van korpsnaam? 

Antwoord vraag 59: 

 

Nee, dit is niet noodzakelijk. 

 

Vraag 60: o-e-11 

 

Wij leveren kleding van een Deense fabrikant die internationaal actief is. Derhalve kiezen zij/wij ervoor om 

testrapporten en certificaten in de Engelse taal op te stellen. Staat u dat toe? 

Antwoord vraag 60: 

 

Ja, dat is akkoord. 

 

Vraag 61: pr-e-1 

 

U geeft hier aan prijzen incl BTW te willen ontvangen, in de optielijst en het prijzenblad worden prijzen excl 

BTW gevraagd. Kunt u aangeven wat juist is? 

 

Antwoord vraag 61: 

 

Correctie pr-e-1: De prijzen in de offerte zijn in euro en exclusief BTW vermeld. 

 

Vraag 62: le-e-5 

 

U vraagt een maximale levertijd van 4 weken tot 12 pakken en maximaal 8 weken levertijd vanaf 12 

pakken. We verzoeken u hiervoor tot 200 pakken maximaal 8 weken en meer dan 200 pakken maximaal 12 

weken levertijd te accepteren. Staat u dat toe? 
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Antwoord vraag 62: 

 

Niet akkoord. 

 

Vraag 63: a-e-41 

 

Kunt u aangeven wat het formaat van het notitieboekje is tbv de bepaling van de pocketsize? 

Antwoord vraag 63: 

 

Voor de opgenaaide en afsluitbare zak op de linker bovenarm kan worden uitgegaan van een afmeting van 

minimaal 100mm x 150mm. 

 

Vraag 64: a-e-46 

 

Bedoelt u 2 lussen per zak of 2 lussen totaal? 

 

Antwoord vraag 64: 

 

2 lussen totaal, één lus per zak. 

 

Vraag 65: la-e-2 

 

Het is voor ons en veel andere fabrikanten niet gebruikelijk om een thermisch label te plaatsen. Staat u toe 

dat een gestikt label geplaatst wordt? 

 

Antwoord vraag 65: 

 

Dat is akkoord. 

 

Vraag 66: Beschrijving praktijkbeproeving 

 

Kunt u aangeven hoe de koude en warme testen uitgevoerd worden en wat beoordeelt wordt? 
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Antwoord vraag 66: 

 

Tijdens de koude en warme testen worden de uitrukpakken door een testteam beoordeeld in 

geconditioneerde praktijk gerelateerde omstandigheden. Zie bijlage 16. 

 

Vraag 67: Optielijst 

 

U vraagt koelvesten, deze zijn in diverse uitvoeringen verkrijgbaar. Om te voorkomen dat u iets 

aangeboden krijgt wat voor brandweergebruik niet toepasbaar is: we nemen aan dat u geen elektrisch 

koelvest wenst, dat u geen koelvest wenst welke bevochtigd dient te worden alvorens te gebruiken maar 

dat u gebruik wilt maken van PCM (Phase Change Material), is dat juist? 

Antwoord vraag 67: 

 

Ja, dat is correct. 

 

Vraag 68: Optielijst 

 
Bretels tbv koeling lichaam; kunt u beschrijven wat u hiervoor wenst? 
 

Antwoord vraag 68: 

 

Bretels met koelfunctionaliteit ter vervanging van de reguliere bretels. 

 

Vraag 69: Optielijst 

 

U vraagt een HV jas die voldoet aan EN469 level 1.  
Er is een  specifieke norm voor technical rescue kleding: 
EN16689;2017 Beschermende kleding voor de brandweer - Prestatie eisen voor beschermende kleding voor 
technische hulpverlening 
Staat u deze norm toe voor de HV jas? 

Antwoord vraag 69: 

 

Niet akkoord. 

 

Vraag 70: a-e-50 

 

Volgens de beschrijving moeten de schouderstukken functionele herkenbaarheid hebben. Graag concreet 

antwoord of die schouderstukken ook brandvertragend moeten zijn of niet. 
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Antwoord vraag 70: 

 

Ja, dat is correct. 

 

Vraag 71: o-e-5 

 

De inzetkledij voor de draagtest mag geen enkele verwijzing van merk of naam bevatten. Geldt dit enkel 

voor de fabrikant, of geldt dit ook voor de toeleveranciers van grondstoffen die hiervan deel uitmaken? 

 

Antwoord vraag 71: 

 

Dit betreft de fabrikant, producent of vertegenwoordiging. Uitgangspunt is het waarborgen van objectiviteit 

tijdens de praktijkbeproeving. De deelnemers aan de praktijkbeproeving moeten op geen enkele wijze een 

verband kunnen leggen tussen een te beproeven uitrukpak en de betreffende inschrijver. 

 

Vraag 72: a-e-16 

 

In eis a-e-16 van uw minimumeisen beschrijft u kniebescherming. Volgens deze omschrijving dient 

kniebescherming in kniezakken te worden geplaatst. Is het toegestaan om demping in te naaien en om een 

kniezak op de voering te naaien voor extra demping? 

 

Antwoord vraag 72:  

 

Ja, dat is akkoord. 

 

 

 

 

 

 

 

 


